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Spumante

L   Onore‘
Ristorante e Pizzeria

CA´ DI RAJO
PROSECCO D.O.C. TREVISO  

EXTRA DRY *
 100% GLERA

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen. Zarte und anhaltende 
Perlage. Das Bouquet erinnert an Akazienblüten von guter 
Intensität mit besonderen Noten von Apfel, Zitrone und 
Grapefruit. Gute Struktur, weich mit fruchtigen Noten; 
ausgewogen und vollmundig, am Gaumen angenehm  

und harmonisch.

Glas 0,1l:    
€ 6,50 

Flasche 0,75l:     
€ 35,90

CA´ DI RAJO
MANZONI ROSA VINO SPUMANTE 

MILLESIMATO EXTRA DRY *
 KREUZUNG AUS TRAMINER UND TREBBIANO

Hellrosa Farbe. Feine und anhaltende Perlage. Zartes und 
elegantes Bouquet mit duftenden Noten von Waldbeeren, 

Zitrusfrüchten, getrockneter Rose und reifer Aprikose.  
Gute Struktur mit einer großen Harmonie zwischen Säure 
und Süße; pikant, trocken, samtig mit Aromen von wilden 

Beeren. Angenehmer Nachgeschmack. 

Glas 0,1l:    
€ 6,50 

Flasche 0,75l:     
€ 35,90

BERLUCCHI
`61 FRANCIACORTA SATEN *

 100% CHARDONNAY

Der Wein wird im Frühling nach der Ernte in Flaschen 
gefüllt und reift im Kontakt mit den Hefen für mindestens 
24 Monate. Nach der Enthefung ruhen die Flaschen noch 

wenigstens weitere zwei Monate im Keller. Voller Geschmack 
mit einem Hauch von Blumen und gelben Früchten.

 Flasche 0,75l:     
€ 54,00

BERLUCCHI
`61 FRANCIACORTA ROSÉ *

 60% PINOT NOIR, 40% CHARDONNAY

Schönes intensives Rosa. Weicher Schaum, samtig, feine 
und beständige Perlage. Elegante Noten von Waldbeeren 

und reifen Früchten, gut eingebunden in einen zarten Duft 
nach Hefe und Brotkruste. Am Gaumen fein und elegant, mit 

gutem Körper und ausgezeichneter Frische.

Flasche 0,75l:     
€ 54,00
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MABIS (VENETIEN)

PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE D.O.C. 
„UVAM“ *

 100% PINOT GRIGIO

Charakteristisch trockener Weißwein. Grünliche Farbe, 
elegant fruchtiger Duft, würziger, harmonischer Geschmack.

Glas 0,2l:    
€ 7,00 

Flasche 0,75l:     
€ 26,00

MABIS (VENETIEN)

LUGANA D.O.C. „MORENA BIANCA“ *
 100% TREBBIANO DI LUGANA

Strohgelb mit grünlichen Reflexen. Intensives Bouquet mit 
feinen floralen und fruchtigen Noten. Der Geschmack ist 

frisch, mineralisch, strukturiert und ausgewogen. 

Glas 0,2l:    
€ 8,90 

Flasche 0,75l:     
€ 29,00

CA´ DI RAJO (VENETIEN)

CHARDONNAY D.O.C. VENEZIA *
 100% CHARDONNAY

Überraschend weicher Chardonnay mit einer intensiven 
gelben Farbe. Floraler Duft mit Aromen von weißen 

Früchten. Im Mund mineralisch mit einer guten Säure, die 
Struktur und Ausdauer verleiht, auch aufgrund eines leichten 

Durchgangs in Holz.

Glas 0,2l:    
€ 7,50 

Flasche 0,75l:     
€ 26,50

CANTINA DI VERONA (VENETIEN)

BARDOLINO CHIARETTO D.O.C. *
 CORVINA VERONESE, RONDINELLA, MOLINARA

Aromatisch, fruchtig, schmackhaft. Saftiger, weicher Rosé. 

Glas 0,2l:    
€ 7,00 

Flasche 0,75l:     
€ 26,00

RIVERA (APULIEN)

PUNGIROSA BOMBINO NERO  
CASTEL DEL MONTE D.O.C.G. *

 100% BOMBINO NERO

Zartes Bouquet mit Noten von wilder Rose und Kirsche und 
einem Hauch von Walderdbeeren. Knackig und dennoch 

weich am Gaumen. Gut ausbalanciert, subtile Säure,  
langer und saftiger Abgang.

Glas 0,2l:    
€ 7,50 

Flasche 0,75l:     
€ 26,50
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BAGLIO GIBELLINA (SIZILIEN)

NERO D´AVOLA FRAPPATO  
SICILIA D.O.C. 

„U... PASSIMIENTO“ *
 70 % NERO D‘AVOLA, 30% FRAPPATO

Intensives, leuchtendes Rot. Charakteristisches, kräftiges 
Bouquet mit einem Hauch von roten Beerenfrüchten.  

Warm, vollmundig und harmonisch in der Säure,  
mit weichen und eleganten Tanninen.

Glas 0,2l:    
€ 8,90 

Flasche 0,75l:     
€ 29,00

IL PALAZZO (TOSKANA)

CHIANTI D.O.C.G. *
 SANGIOVESE UND ANDERE REBSORTEN

Rubinrote Farbe mit violetten Reflexen. Fruchtige Aromen 
von roten Früchten wie schwarzer Kirsche und Düfte von 

roten Blumen wie Rose. Die Frische dominiert zusammen mit 
einem Tannin von guter Qualität.

Glas 0,2l:    
€ 7,90 

Flasche 0,75l:     
€ 27,50

TRE MANI (APULIEN)

PRIMITIVO SALENTO I.G.P. 
„VITTORIO“ *

 100% PRIMITIVO

Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen. Reiches, 
fruchtiges, anhaltendes Aroma, das an Pflaumen, schwarze 
Kirschen und Sauerkirschen erinnert, mit Noten von Vanille 
und Gewürzen. Am Gaumen voll und weich, seidige Tannine 

und fruchtige Noten ergeben einen langen und  
angenehmen Geschmack. 

Glas 0,2l:    
€ 7,90 

Flasche 0,75l:     
€ 27,50

MEDICI ERMETE (EMILIA-ROMAGNA)

LAMBRUSCO REGGIANO DOLCE 
D.O.C. „QUERCIOLI“ *

 LAMBRUSCO MARANI, LAMBRUSCO SALAMINO

Intensives Rubinrot. Fruchtiger, anhaltender Duft mit 
leichten Veilchennoten. Süßer, fruchtiger, frischer 

Geschmack, lebhaft und angenehm harmonisch. Feine und 
ergiebige Perlage.

Glas 0,2l:    
€ 6,50 

Flasche 0,75l:     
€ 21,00
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CANTINE DI DOLIANOVA (SARDINIEN)

VERMENTINO DI SARDEGNA D.O.C. 
„PRENDAS“ *

 100% VERMENTINO

Helles Strohgelb mit leicht grünlichen Reflexen.  
Intensiv blumiger, frischer und fruchtiger Duft.  

Kräftiger und anhaltender Geschmack, angenehme Säure, 
mit charakteristisch zartherbem Abgang. 

Flasche 0,75l:     
€ 27,50

VELENOSI (MARKEN)

OFFIDA D.O.C.G. PECORINO *
 100% PECORINO

Feiner und eleganter Duft nach gelben Früchten und  
Blumen mit Noten von Salbei, Thymian und Ginster.  

Ein zunächst sehr weiches Mundgefühl wird gefolgt von 
einem angenehm kraftvollen, intensiven Aroma.  

Frisch und mineralisch.

Flasche 0,75l:     
€ 32,00

CÀ DEI FRATI (LOMBARDEI)

LUGANA D.O.C. „I FRATI“ *
 100% TURBIANA

Ein Ausnahmewein vom südlichen Gardasee.   
Aromen von weißen Blüten. Frisch, spritzig, fein,  

elegant. Ein Muß für jeden Lugana-Fan! 

Flasche 0,75l:     
€ 38,00

Weißweine

TENUTE SANNELLA (APULIEN)

ISIDE *
 BOMBINO BIANCO, CHARDONNAY

Der Iside wird teilweise aus der Rebsorte Bombino Bianco 
hergestellt, die in Apulien traditionell angebaut wird. Die 

Farbe ist strohgelb, in der Nase Aromen von weißen Früchten 
und reifem Fruchtfleisch mit blumigen und tropischen 

Anklängen. Im Mund ist er voll, konsistent und lang mit einer 
reizvollen Säure, die seine Frische unterstreicht.

Flasche 0,75l:     
€ 29,00
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TENUTA MONTECCHIESI (TOSKANA)

„MIRALÝ“ TOSCANA I.G.T. ROSÉ *
 SANGIOVESE, SYRAH MIT EINEM HAUCH VON  

VERMENTINO

Eleganter Rosé mit blassrosa Farbe und einem Duft nach 
Walderdbeeren und roten Johannisbeeren. Am Gaumen 

entfalten sich Noten von Zitrusfrüchten und Grapefruits 
mit einem Hauch knackiger Säure und erdiger 

Mineralität, die sich zu einem langlebigen  
Abgang entwickeln.

Flasche 0,75l:     
€ 27,50

CÀ DEI FRATI (LOMBARDEI)

ROSA DEI FRATI D.O.C. *
 GROPELLO, MARZEMINO, SANGIOVESE, BARBERA

Dieser hochwertige Rosé vom südlichen Ufer des Gardasees 
ist frisch, zart und energisch zugleich. In der Nase zeigt er 
Noten von Weißdornblüten, grünem Apfel, weißer Mandel 
und Wildkirsche. Im Mund ist er schmackhaft, frisch und 

pikant mit lebhafter Säure und dem Duft von kleinen  
roten Früchten. 

Flasche 0,75l:     
€ 38,00

Roséweine
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FEUDI DI SAN GREGORIO (KAMPANIEN)

„CUTIZZI“ GRECO DI TUFO D.O.C.G.  *
 100% GRECO DI TUFO

Intensiv fruchtiger, anhaltender Duft, von der süßlichen 
Note der französischen Pflaume bis zu der frischen Note der 
Mast’Antuono-Birne aus Kampanien. Am Gaumen kommen 

sofort die Säure und der ausgeprägte, mineralische Ton 
ins Spiel, welche typisch für die auf Tuffstein wachsende 

Traube sind. Sehr harmonisch fügen sich im Abgang weiche 
balsamische Noten ein.

Flasche 0,75l:     
€ 38,00
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DAL CERO (VENETIEN)

VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE 
D.O.C. *

 CORVINA, RONDINELLA, MOLINARA

Reifes, sattes Rubinrot. In der Nase süße, saftige Früchte 
kombiniert mit sanften Gewürzen, gefolgt von zarten Noten 
von scharfen Gewürzen, die ein vollvolumiges, bezauberndes 
Ergebnis erzeugen, aromatisch komplex. Eine spritzige Säure 

unterstützt den Körper, so dass der Wein glatt und doch 
überraschend lebendig ist. 

Flasche 0,75l:     
€ 38,00

TRE MANI (APULIEN)

RIVALE BLACK EDITION  
PRIMITIVO DI MANDURIA D.O.P. *

 100% PRIMITIVO

Undurchdringliches Granatrot. Breitgefächerte Düfte von 
reifen roten Früchten mit deutlichen Noten von Kirsche und 
Pflaume in Alkohol. Am Gaumen konzentriert mit Aromen 

von Marmelade, mit reicher und schöner Länge  
und ausgewogenen Tanninen. 

Flasche 0,75l:     
€ 34,00

VITE COLTE (PIEMONT)

APPASSIMENTO ROSSO PIEMONTE 
D.O.C. „SPASSO“ *

 100% BARBERA

Die Trauben aus den besten Lagen der Barbera-Weinberge 
bleiben so lange an den Reben, bis sie leicht getrocknet sind. 
Das Resultat ist ein Wein mit herausragenden Düften und 

fruchtigen Aromen, unglaublich samtiger Struktur und einer 
delikaten Restsüße, die Charme und Komplexität verleiht. 

Flasche 0,75l:     
€ 29,00

ST. MICHAEL-EPPAN (SÜDTIROL)

LAGREIN DUNKEL ALTO ADIGE D.O.C. *
 100% LAGREIN

Schwarzrot. Fruchtiger Duft nach Kirschen, Veilchen und 
Brombeeren. Im Geschmack samtig, weich und würzig. 

Flasche 0,75l:     
€ 32,00

Rotweine
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CAPARZO (TOSKANA)

BRUNELLO DI MONTALCINO D.O.C.G. *
 100% SANGIOVESE GROSSO

Rubinrot, mit zunehmendem Alter granatrot. 
Durchdringendes Bouquet, sehr breit und vielfältig, mit 

Aromen von Waldbeeren. Der Geschmack ist trocken und 
warm, harmonisch, zart und intensiv zugleich.  

Lang anhaltend. 

Flasche 0,75l:     
€ 69,00

VITE COLTE (PIEMONT)

BAROLO DEL COMUNE DI BAROLO 
D.O.C.G. „ESSENZE“ *

 100% NEBBIOLO

Kräftiges Rubinrot mit einer Tendenz zu Granat. Intensives, 
außergewöhnlich komplexes Bouquet mit deutlichen Noten 
von Veilchen und Vanille. Im Geschmack trocken und warm, 

vollmundig und strukturiert. Der lange und anhaltende 
Abgang offenbart reife schwarze und rote Früchte und eine 

deutliche Balsamico-Note.  
24 Monate in kleinen Eichenfässern verfeinert. 

Flasche 0,75l:     
€ 72,00

CÀ DEI FRATI (LOMBARDEI)

RONCHEDONE *
 MARZEMINO, SANGIOVESE, 10% CABERNET SAUVIGNON

In der Nase reich an Noten von roten Früchten, mazerierten 
Heidelbeeren, in Alkohol eingelegten Sauerkirschen und 
Balsamico-Noten. Am Gaumen kraftvoll und energisch, 

sauber und würzig mit einem guten Säuregehalt. 

Flasche 0,75l:     
€ 42,00
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